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YBaxaemruiii Banepuii! Hanuune kaMHS B ToYKe TpeOyeT moo0caeqoBatysi, YTOOL OIPENEUTh eT0
pa3MepkH], TOUHYIO JT0KaIu3aliio, CTelleHb HapylleHNss MOYe0TTOKa. ITO Takue 00ciefoBaHNs, Kak
Y3U u skcKpeTopHas yporpadus (BHyTPUBEHHO BBOOUTCS KOHTPACTHBIM IIpermapaT, IOTOM JIeJaeTCs
cepusi PEHTTeHOBCKUX CHUMKOB), OMOXMMUYECKUN aHaIu3 KPOBY (KpeaTUHWH, MOYEeBHHA),
Pafuu30TOIHOE UCCIefoBaHNe MToYeK. Ecnu KaMeHb HapyllaeT OTTOK MOYM M3 ITOYEYHOU JIOXaHKH,
€CITM CHUXKeHa (PYHKUHXS ITOYKH, TO IOBHIILIEHNE apTePHaIbHOTO AaBIeHUsI MOXET UMETh CBI3b C
atuM 3aboneBanueM. Ecnu xKe ypoguHaMuKa He HapylleHa, QyHKIUSI IIOYKH He CHUXKEHA, TO
IIPUYKHY MOBHILIEHUST apTEPUAIbHOTO JaBJIeHUS CleyeT UCKaTh B ApyroM. CpencTBa, CHAXKAIOIIUE
maBneHue, OynmyT 3¢ GHeKTUBHE TOIHKO B TOM ClTy4ae, KOTla BEISICHEHA IPUYUHA, U JIEKapCTBa
BO3[EMCTBYIOT HEIIOCPEANCTBEHHO Ha MpuuuHy. O6s3aTebH0 00paTUTECh K YPOJIOTY ISt BRISCHEHUS
BCeX 3TUX MOMeHTOB. C yBaxKeHHEM.



